

ATVP - Agencija za trg vrednostnih papirjev
Poljanski nasip 6
1000 LJUBLJANA

Ljubljana, 2. avgust 2016

Zadeva: Opozorilo na skrajno problematično financiranje poskusa prevzema družbe Mlinotest d.d.

Spoštovani,

v Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) smo se primorani ponovno obrniti na vas, saj na vsa naša dosedanja opozorila in zahteve, povezane z nadvse spornim postopkom prevzema družbe Mlinotest živilska industrija d.d., nismo prejeli nikakršnih vsebinskih odgovorov. Odločbe o zavrnitvi naše zahteve - kot delničarja Mlinotesta d.d. - za udeležbo v postopku, ki ste nam jo posredovali prejšnji teden, ne štejemo za vsebinski odgovor, pač pa za formalni poskus onemogočanja pri uveljavljanju zakonitih pravic, zoper katerega smo dolžni ustrezno pravno ukrepati.

Kljub temu moramo že v tem trenutku ponovno opozoriti na skrajno problematično financiranje poskusa prevzema družbe Mlinotest d.d. s strani družbe Mlino d.o.o. ter oseb, ki ravnajo usklajeno z njo. V času od našega prejšnjega opozorila se je namreč položaj še dodatno poslabšal, poleg tega pa je bila danes že objavljena tudi prevzemna ponudba za odkup delnic družbe Mlinotest.

Že v naši vlogi z dne 20.07.2016 smo posebej izpostavili, da so prevzemniki Mlino d.o.o., Občina Ajdovščina ter Vipa holding d.d. – v likvidaciji takoj po pridobitvi kontrole nad družbo Mlinotest d.d. - do česar je prišlo s predčasnim odpoklicem nadzornikov, dne 11.02.2016 - začeli ciljno družbo izčrpavati. Tako je bil na skupščini, dne 18.05.2016, sprejet sklep, s katerim ni bil razdeljen zgolj celotni bilančni dobiček družbe Mlinotest d.d. (825.413,04 €, ki je razviden iz 46. strani letnega poročila), temveč je bilo v nasprotju z Zakonom o gospodarskih družbah (ZGD-1) razdeljenih še nadaljnjih 654.547,63 €! Začasno odredbo sodišča, ki je družbi Mlinotest d.d. prepovedala izplačilo teh 654.547,63 €, pa je družba Mlinotest d.d. »prehitela«, kakor je razvidno iz objave na SEOnet, dne 20.06.2016 (št. INI-420/16).

Na podlagi tega utemeljeno sklepamo, da Mlino d.o.o., Občina Ajdovščina ter Vipa holding d.d. – v likvidaciji neupravičeno razpolagajo z več kot 500.000,00 €, ki so bili nezakonito izplačani iz ciljne družbe. V VZMD opozarjamo, da je treba zagotoviti, da ta sredstva ne bodo uporabljena za zavarovanje za plačilo vrednostnih papirjev ciljne družbe, kakor to zahteva 7. točka drugega odstavka 32. člena Zakona o prevzemih (ZPre-1)!

Poleg vsega naštetega smo opazili, da ima družba Mlino d.o.o. po novem **blokirani svoj edini transakcijski račun**.¹ Vpisana je namreč rdeča oznaka R, ki pomeni, da sredstva na transakcijskem računu ne zadoščajo za izvršitev sklepa o izvršbi oziroma zavarovanju.

V VZMD se s strokovnimi sodelavci sprašujemo, **kako je mogoče, da bi družba, ki dokazano razpolaga z nezakonito izplačanimi sredstvi ciljne družbe in ki - glede na blokirani transakcijski račun - ne razpolaga z zadostnimi sredstvi niti za kritje svojih zapadlih obveznosti, ATVP dokazala, da za financiranje prevzema ciljne družbe ne bo tako ali drugače uporabljala sredstev ciljne družbe?!**

Pričakujemo, da se boste na nastali položaj nemudoma odzvali ter zagotovili spoštovanje zakona v interesu vseh, tudi manjšinskih delničarjev.

Lep pozdrav.

Mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD


Vseslovensko združenje malih delničarjev

¹ AJPES, transakcijski računi poslovnih subjektov za Mlino d.o.o., dne 01.08.2016.